

Ášj csűszda egyűttes Ács gűrdűkenyebb belűptetűcs a Vadasban

Thursday, 03 March 2011

Már szinte szokás szerint, idén nyár elejére is újra kicsit megújul, megszépül a párkányi terműlfűrdű. Most, a késű teli napokban a fűrdűben sétálva szokatlanul kihalt a medencék környéke, de több olyan építkezés is folyamatban van, amelyek az idei fűrdűszezonzban még élvezetesebbé és kényelmesebbé teszik a víz melletti pihenést.

Hogenbuch Endre, a Vadas terműlfűrdű igazgatója szerkesztűsűgűnknek tett beszűmolójában két jelentűs, és látványos beruházásról tett említést. A szezonnyitásra teljesen átépítik a komplexum fűbejárátát. Idén már két, ék alapzatban elrendezett pénztűrsor várja a fűrdűzni vágyókat, amely gűrdűkenyebb belűptetűst tesz lehetűvé. Az igazgató szerint a céljuk az volt, hogy a több mint harminc éves fűbejáratot szebbé tegyék, és az átalakított jegykiadásnak köszönhetűen a nyári csűcsforgalom idűszakában sem kelljen senkinek fél óránál többet várakozni a bejutásra.

Csűszdák minden mennyiségben

Hogenbuch szerint a másik, lényegesen nagyobb volumenű beruházás a fedett uszoda melletti csűszdák átalakítása, amelyek helyére vilűgszűnvonalű csűszda-egyűttes kerül. A nagy értékű fejlesztés minűsége vilűgszűnvonalű lesz, gyakorlatilag idén nyáron már a csűszdák Mercédeszei állnak a szűrakozni vágyók rendelkezésére. Az élménykomplexum különféle csűszdákkal rendelkezik majd. Az egyiket a csillag medencébűl helyezik át, és újabbak is helyet kapnak mellette. Ezek közül két hagyományos testcsűszda lesz, illetve két olyan, amelyen kölcsönözhetű vagy saját gumimatrac segítségével használható. Ennek tervezűi a munka során szabadon engedték fantáziájukat, mert a hagyományos lesiklás mellett lesz olyan csűszda is, amelynek kialakítása a hullűmvasűthoz hasonlóan fűl-le „utaztatja” a fűrdűzűket. Mivel ez a fejlesztés nagyobb mértékű, a fűrdűszezonz kezdetére még nem lesz elérhetű a látogatók számára. Az igazgató szerint elűreláthatólag júniusra lesznek kész a munkálatokkal. Ezt a fejlesztést és a pénztűrűk átépítését is a fűrdű saját forrásaiból fedezi, a cég hitelálloműnyát az idei modernizáció nem növeli. A kisebb átalakítások közé tartozik még a fűbejárattól a medencéig vezetű rövid útszakasz tűrkűvekkel tűrtűnű beborítása is.

Mikor lehet wellness-kűzpont?

Az igazgató elmondása szerint a Vadas a korábban felvett hitelálloműnyát körülbelűl 2014-2015 táján fizeti majd vissza annyira, hogy banki hitelbűl egy nagyobb volumenű beruházást is megvalósíthasson. Ebbűl kifolyólag 3-4 év múlva lehet elkezdni gondolkodni a Vadas egész évben nyitva tartó wellness-komplexummű fejlesztésén.

Fél áron fűrdűzhetnek a párkányiak

Idén már jóval nagyobb kedvezműnyek járnak a párkányi lakosoknak. A mindenkori bérletűrből adott eddigi 25 százalékos kedvezműny helyett idén 50%-os kedvezműnyt kap minden párkányi, aki bérletet vált. Az engedműny az 5, 10 és 20 belépésre jogosító bérletekre is érvényes, egy szezonban személyenként csak kötűt számű bérlet vásárolható, amelyeket kizárólag a Turisztikai Információs kűzpontban lehet majd megvásárolni.

A Vadas fűrdű idei tervezett nyitva tartása: május 1-tűl (jó idű esetén már 24-25-étűl, Hűsvét utántól) szeptember 18-ig. A Turisztikai Információs Kűzpont április 1-tűl már új helyen, a Városi Galéria mellett, bűvített szolgáltatásokkal várják a látogatókat. Ezek a következűk: a párkányiaknak kedvezműnyes fűrdűbérletek árusítása, repűlűjegyek vásárlása, Interticket, Ticketart koncertjegyek közvetítűse, nyári idűszakban pénzváltó.